



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников и учащихся подшефных учреждений



Сотрудники Сарапульского, Бalezинского, Увинского и Глазовского межрайонных следственных отделов, следственного отдела по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике поздравили воспитанников и учащихся подшефных учреждений.

Встречи с воспитанниками и учащимися, поздравление их с праздниками – добрая традиция следственного управления, и Международный женский день (8 Марта) – не исключение.

С самыми добрыми пожеланиями и, конечно, подарками, офицеры навестили воспитанников и учащихся ГКОУ УР «Бalezинская школа-интернат», филиалы КУ СО «Социально – реабилитационный центр для несовершеннолетних» в г. Ижевске «Росток», в г. Глазове, п. Ува и с. Сюмси, а также ГКОУ УР «СОШ №5 с ОВЗ» в г. Сарапуле.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В г. Глазове поздравление совпало с проведением Масленицы. В связи с празднованием проводов зимы дети и воспитатели подготовили представление, веселые спортивные соревнования.

Руководитель Увинского МСО Алексей Увин вручил благодарственные письма детям за активное участие в творческом конкурсе «Вместе – дружная семья», посвященном 10-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

Офицеры пожелали ребятам крепкого здоровья, улыбок, ярких и прекрасных событий, а также солнечного настроения!

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1662645>